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ATA 32" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUI{ICIPAL DE POTIRDTAMA.

ENCERRAMENTO DO 2'PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2020.

Aos 14 (quatorze) dias do mês de dezembro do ano em curso, ás dezenove horas,

sob a presidência do vereador Joziberg Almeida Dantas, na presença dos vereadores:

Roberto Holanda de Araújon Domingos Sávio Diógenes de Freitas, Cleverlandio

Pereira Bezerra, Cristiano Cortez Dantas, Raimunda Neta Matias Chaves, Francisco

Rewter Melo Meneses e Aminadábia Fernandes Brasil. Deixando de comparecer o
-- 

vereador Antônio Gilbeúo Meneses Gurgel. Havendo número legal e regimental o

senhor presidente declarou aberta a presente sessão, sendo feita a leitura da ata da sessão

anterior, que posteriormente foi para discussão, não havendo orador, foi para votação e

obteve aprovação unânime. O seúor presidente comunicou da presença do advogado

Junior Bonfim na presente sessâo, aonde na ocasião o mesmo irâ fazer algumas

explanações acerca do projeto de emenda a lei orgânica do município, matéria a qual

tramita nesta casa e que inclusive já foi submetida à primeira votação o qual foi aprovado

por unanimidade. Assim sendo o advogado falou sobre o projeto de emenda em comento

fazendo Írs suas considerações e ressaltando de forma sucinta as principais alterações

- feitas, sendo esclarecidas as dúvidas dos senhores vereadores. MATÉRIA DE ORDEM

DO DIA: Projeto de Emenda a Lei Orgânica Municipal n.' O0ll2O20, de 20 de

novembro de 2020 - Lei Orgânica do Município de Potiretama, de iniciativa da mesa

diretora da Câmara Municipal que já tramita nestâ casa aprovada em primeira votação.

Desta forma, o mesmo foi para segunda votação onde teve o resultado que segue: Roberto

Holanda de Araújo, favorável; Domingos Sávio Diógenes de Freitas, favorável;

Cleverlandio Pereira Bezerra, favorável; Cristiano Cortez Dantas, favoúvel; Raimunda

Neta Matias Chaves, favorável; Francisco Rewter Melo Meneses, favorável e Aminadábia

Femandes Brasil, favorável. Aprovado em segunda votação por 07 (sete) votos. A seguir,

foi lida a aÍa da reunião da transição administrativa do município de Potiretama/C", _\,/s
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acontecida neste dia 14 nas dependências do paço municipal de Potiretama, na presença do

Promotor de Justiça da Comarca de Alto Santo, o qual solicitou que fosse apresentada na

próxima reunião, cronograrna de pagamento dos salários dos servidores públicos em

aspecto geral, referentes aos meses de novembro, dezembro e décimo terceiro;

Comprovação de pagamento do INSS dos meses de Novembro e Décimo terceiro;

Situação dos pagamentos de água e energia; ConÍirmação junto a ENEL e CAGECE se há

dívida existente; Comprovação de pagamento do PASEP de novembro com vencimento

" dia 24112 e se existe parcelamento do mesmo; Compromisso de pagar as folhas de

competência dos meses de novembro e dezembro e 13o dos servidores; Regularização e

renovação do CRPPS que teve vencimento no dia l2ll2; Providenciar a regularização do

CAUC; Localizaçáo de maquinrírio do PAC; e, apresentaía escala de plantões dos

profissionais de saúde na Unidade Mista até o dia 31 de dezembro do corrente ano, Falou

o vereador Cleverlandio Pereira como membro da equipe de transição, onde falou o que

foi acordado na reunião, ressaltando as exigências feitas, mas que não é nada garantido. O

vereador Cristiano Cortez salientou sobre as dificuldades que o próximo gestor encontrará

para administrar o município, frisando a falta de compromisso e abandono em que se

r_ encontra hoje a saúde. Então o senhor presidente informou que a posse para próxima

legislatura será na sede da Câmara Municipal, onde obedecerão ao decreto do governador

e o evento acontecerá sem aglomerações. Por fim, os senhores vereadores desejaram bom

trabalho aos vereadores eleitos e os que continuarão os seus trabalhos, desejando feliz

natal e feliz ano novo a todos. E por nada mais a iratff, o senhor presidente declarou

encerrada a presente sessão, que para constar, lavrou-se a presente ata, que após lida, fica

por todos os vereadores presentes assinada.

Potiretama-Ce, em 14 de dezembro de2020.

JOZIBERG ALMEIDA DANTAS . PRESIDENTE

ROBERTO HOLANDA DE ARAÚJO.VICE-PRESIDENTE-í.] k
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AMINADÁBIA FERNANDES BRASIL- 1" SECRETÁRIO

FRANCISCO REWTER MELO MENESES-2' §ECRETÁRIO

ANTÔNIO GILBERTO MENESES GURGEL. VEREADOR

CLEVERLANDIO PEREIRA

RAIMUNDA NETA MATIAS CHAVES.

DOMINGOS SÁVIO DIOGENES
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CRISTIANO CORTEZ DANTAS-VEREADOR


